
Звіт 

про громадське обговорення 

Державного інвестиційного проєкту 

«Реконструкція будівлі спорткомплексу 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство освіти і науки України   

2. Зміст питання або назва проєкту, що виносилися на обговорення: 

Державний інвестиційний проект: «Реконструкція будівлі спорткомплексу 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна» розроблений 

Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна на виконання 

частини першої статті 12-1 Закону України «Про інвестиційну діяльність» щодо 

відбору інвестиційних проектів, для реалізації яких надається державна 

підтримка, та  відповідно до пункту 10 Порядку відбору державних 

інвестиційних проектів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 липня 2015 р. № 571 і відповідає Сталому розвитку ООН – 2030, що 

затверджений резолюцією Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй 

від 25 вересня 2015 року № 70/1 на Саміті ООН зі сталого розвитку: 

«Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 

року» та Указу Президента України № 722 від 30 вересня 2019 року «Про Цілі 

сталого розвитку України на період до 2030 року»,  вимогам Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021—2027 роки, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695. 

Державний інвестиційний проект «Реконструкція будівлі спорткомплексу 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна» призначений для 

створення належних умов для надання на базі спорткомплексу Харківського 

національного університету ім. В. Н. Каразіна якісних послуг з фізичного 

виховання та спорту  студентам, співробітникам, мешканцям регіону та 

убезпечення споруди від руйнування, приведення її до рівня вимог, що 

забезпечить проведення спортивних заходів місцевого, всеукраїнського та 

міжнародного рівнів. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Державний інвестиційний проект було розміщено 11 лютого 2022 р. на 

офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України 

(https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-

derzhavnij-investicijnij-proyekt-rekonstrukciya-budivli-sportkompleksu-

harkivskogo-nacionalnogo-universitetu-imeni-v-n-karazina).  

Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 26 лютого 2022 р. на 

електронну адресу: korol@mon.gov.ua  

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Обговорення проєкту здійснювалося з 11.02.2021 по 26.02.2021. Протягом 

цього періоду надійшли листи підтримки і пропозиції надали: Харківська 

mailto:korol@mon.gov.ua


обласна державна адміністрація, Харківська міська рада, Відділення 

Національного олімпійського комітету у Харківській області, Харківське 

обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України, Всеукраїнська футбольна асоціація 

студентів, Харківська обласна організація Федерації боксу України, Асоціація 

футзалу України, Національна Федерація фехтування України, дитячо-юнацька 

спортивна школа «Волна» Харківської обласної ради, Комунальна установа 

«Харківський регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з 

інвалідністю «Інваспорт» Харківської обласної ради, комунальний заклад 

«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3» Харківської міської ради, 

Харківська обласна асоціація футзалу, Федерація фехтування Харківської 

області, ГО «Федерація стрільби з луку Харківської області», ГО «Харківська 

федерація баскетболу», Баскетбольний клуб «Харківські Соколи», народний 

депутат України Андрій Одарченко, народний депутат України Вікторія 

Кінзбурська. 
 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення: 

Під час громадського обговорення надійшло 18 листів підтримки зі 

схвальними пропозиціями, що стосуються підтримки Державного 

інвестиційного  проекту Харківського національного університету імені В.Н. 

Каразіна «Реконструкція будівлі спорткомплексу Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна».  

 

В. о. Директора департаменту                    Оксана ТКАЧЕНКО 


